

# 穿越千年锦绣时光 汉唐服饰秀闪耀云霄

本报讯（谢榕 汤金梅 方楚楚 吴建云 戴国策）千年古郡，灼灼其华。熠熠华服，闪耀云霄。6月18日下午，“仙子之约·漫步云霄”汉唐服饰秀在云霄将军山公园精彩上演。作为第十五届海峡论坛·第九届海峡两岸（福建云霄）开漳圣王文化节的子项目，本次活动旨在引领广大青少年传承和弘扬中华民族传统文化，为促进两岸融合注入青春动能。县委副书记方毅强，县委常委、宣传部部长吴志英，县人大会副主任张永久，副县长方成江，县政协副主席吴淑芬参加活动。



“仙子之约·漫步云霄”汉唐服饰秀

县领导指出，开漳圣王文化是中华优秀传统文化中民间信俗文化的代表，此次活动通过展示温婉与优雅的汉唐服饰，让更多的青少年朋友参与传承和发扬优秀传统文化中来，推动了开漳文化创造性转化、创新性发展。要深耕民俗文化，提升建设家乡本领。在云霄这块投资兴业创业的热土上携手追梦、筑梦、圆梦。要彰显文化合力，助力两岸融合发展。认真挖掘开漳圣王文化核心内涵和特色，积极开

展海峡两岸文化交流活动，提升开漳圣王文化传播力和影响力。要坚定文化自信，激发文化创新活力。以守正创新的正气和锐气，赓续历史文脉，谱写当代华章。

活动中，县领导分别为云霄县舞蹈家协会——汉服学会、8个汉唐服饰文化传播点授牌。

活动现场，云霄县青年文艺志愿者和县舞协、实

验小学表演者身穿传统汉唐服饰，为现场观众展示汉唐服饰风采。齐腰襦裙、琵琶飞袖、点绛红唇……不同风格的汉唐服饰带来了一场空前的视觉盛宴，展现出开漳圣王文化祖地云霄深厚的文化底蕴，引领现场观众在欣赏表演的同时品读其背后承载的传统文化。

活动以“突出汉唐服饰艺术，打造汉唐服饰体验，带动文旅消费”为核心理念，打造一场跨越时空的汉唐服饰盛宴，包含汉唐服饰巡游、国风走秀等内容。汉唐服饰文化传播点选送的汉唐古典节目精彩上演，用舞蹈、诵读、乐器等方式展现汉唐古典文化之美，带领现场观众同沐开漳圣王文化，共赏梦回汉唐繁华。

活动现场还设置了琴、棋、书、画、猜灯谜等情景互动展示区，让更多的青少年朋友都能参与进来共同体验传统文化的魅力。活动的举办，将进一步促进广大青少年朋友厚植开漳圣王文化底蕴，自觉用中华优秀传统文化来培根铸魂、启润心智，为助力云霄高质量发展汇聚更多的青春能量。

# 云霄黄观音品鉴会暨第七届黄观音茶王赛颁奖仪式举行

本报讯（许颖 林艺斌 黄汉阳）一盏清茗酬知音，浓浓海峡两岸情。6月18日下午，第十五届海峡论坛·第九届海峡两岸开漳圣王文化节云霄黄观音品鉴会暨第七届黄观音茶王赛颁奖仪式在将军山公园举行。

海峡两岸茶业交流协会副会长黄荣文，县委副书记方毅强，县人大会副主任董勇贵，副县长蔡权城，县政协副主席郭玲，市海峡两岸茶业交流协会执行会长周鼎明，县海峡两岸茶业交流协会会长王彩云及台湾嘉宾和市县有关部门领导参加活动。

链总产值超20亿元。茶产业不断成为云霄县乡村振兴的支柱产业，为云霄县实现富民优品增添了强大动力。

颁奖仪式上，参加活动领导为云霄县第七届黄观音茶王赛获奖单位颁奖。此次茶王赛从48份参赛茶样中评选出“黄观音”系列茶王1名，金奖1名、银奖2名、铜奖3名和优质奖8名。云霄县和平乡洋坑村赖进财摘获“黄观音”茶王。

据了解，“云霄黄观音”属于半发酵乌龙茶，工艺上采用省级非遗项目“乌龙茶制作技艺”，独具花香蜜韵，深受广大消费者的喜爱。云霄黄观音先后斩获第12届国际名茶评选赛、第17届“闽茶杯”茶王赛、首届“闽粤乌龙茶茶王赛”金奖，第16届上海国际茶业交易（春季）博览会“中国优质好茶”银奖，蝉联第一、第二届“海丝国际杯”茶王赛金奖，获评全国茶叶品质最高级五星级评价、第九届上海国际茶业交易博览会消费者最喜爱的茶叶品牌。



参加活动领导为云霄县第七届黄观音茶王赛获奖单位颁奖

活动在一场润喉、润心的茶文化表演中拉开帷幕。歌曲《圣地茶香》唱出了香飘千年，历久弥新的云霄茶文化。茶艺表演展示浸满了浓浓的云霄好茶香，为云霄黄观音创名气，为云霄茶聚人气。

随后，县领导方毅强作了推介发言，他说，近年来，云霄县委、县政府高度重视茶产业发展，践行“三茶统筹”发展理念，通过完善茶业配套设施、持续新增优质茶园，培育茶叶生产龙头企业，有效促进茶产业发展和茶品牌提升，全县茶产业全产业

# 云霄县举行电子信息产业“手拉手”供需对接会暨数字化转型推进会

本报讯（方淑娟 朱淮杰）6月18日下午，云聚供需 链享共赢——2023年漳州市云霄县电子信息产业“手拉手”供需对接会暨数字化转型推进会在将军山会议中心举行，16家供需对接企业“牵手”成功，此次签约将促进云霄电子信息产业迈向价值链中高端，推动工业高质量发展。

企业来讲，需要一个很好的营商环境，最重要的就是供需对接，就是产业链。一个企业能不能做得好，就看下上游有哪些供应链能够相对接，云霄县委、县政府这次搭建了这么好的平台，让企业之间能够认识更多的企业家朋友，能够认识更多的供应商，给我们企业供应链端带来良好的、有竞争力的零件，才能做出非常好的产品出来，我觉得这样的对接会对于企业来讲是非常有意义的。”厦门倍杰特科技股份有限公司总裁龚斌华说。

导产业建链强链延链补链，持续引龙头、育集群、促转型，尤其是强化新兴技术项目拉动，促进电子信息产业实现快速发展和进步，企业之间的合作与创新取得了长足的进展，行业发展呈现出良好的态势和巨大的潜力。23年1月至5月，云霄电子信息规上21家，实现产值7.3亿元，实现税收2389万元，同比增长554.5%。

县领导张永久、林治柑、郭玲、县政协四级调研员林荣艺及省市县相关部门同志参加活动。

会上，福建奥克兰光电有限公司和漳州云星电子科技有限公司，为乐电气（福建）有限公司和天泽业丰（漳州）电子科技有限公司等16家供需对接企业签约成功。

“通过今天的活动，我们学到了数字化转型的先进做法，同时也让我们更加坚信数字化转型是我们企业很重要的一个发展方向，因为它能够帮助我们实现持续的创新增长。”福建奥克兰光电科技有限公司董事长秘书陈艺君说。

电子信息产业是漳州市战略性新兴产业和重要支柱产业之一，也是云霄县委、县政府高度重视和积极扶持的县域主导产业。云霄县围绕三大主



16家供需对接企业签约成功